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Raadsvoorstel 
 
Agendapunt:  07 

 
Onderwerp 
Benoeming nieuwe leden raadscommissies 

 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
17 februari 2012 6 maart 2012   

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
In artikel 4 van de ‘Verordening raadscommissies 2002’ staat dat leden van de commissies door de raad op 
voordracht van de fracties worden benoemd.  In de afgelopen periode heeft een aantal verschuivingen 
plaatsgevonden, welke bekrachtigd worden.  
 
2. Wat willen we bereiken? 
Voorzien in de bezetting van de raadscommissies. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Commissie Welzijn 
Bij de Lijst Riel-Goirle is een vacature voor een commissielid Welzijn. Deze vacature wordt ingevuld door het 
raadslid mevrouw J.C.M. Aerts.  
Bij de PvdA is een vacature voor plaatsvervangend lid van de commissie Welzijn. Voorgesteld wordt om in deze 
vacature de heer R. Vlaanderen te benoemen. 
Door de heer S. van den Brekel is aangegeven dat hij terugtreedt als commissielid Welzijn, en in plaats hiervan 
plaatsvervanger wordt. Het plaatsvervangend lid, mevrouw A.F.M. Vugts wordt van plaatsvervanger nu lid van 
de commissie Welzijn. Door de fractie van de SP is deze verandering bevestigd.   
 
4. Wat mag het kosten? 
Aan de benoeming zijn geen kosten verbonden. Leden van de commissie die geen raadslid zijn krijgen een 
presentiegeld uitbetaald. Hiervoor zijn in de begroting middelen gereserveerd. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Te benoemen leden worden door de fracties voorgedragen. Hierop is geen inspraak mogelijk. Benoeming vindt 
plaats door besluitvorming in een openbare raadsvergadering.  
Na besluitvorming worden de gegevens van de nieuwe commissieleden verwerkt op de website, waardoor deze 
voor iedereen toegankelijk zijn. 
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6. Vervolgtraject besluitvorming 
Na benoeming kan de benoemde direct aan de slag als commissielid. 
 
7. Fatale beslisdatum 
Aan besluitvorming zijn geen termijnen gebonden. De fractie wil de vacatures graag zo spoedig mogelijk 
invullen. 
 
8. Voorstel 
Wij stellen u voor over te gaan tot de benoeming, conform de voordracht. 
 
 

 
Het presidium van de gemeente Goirle, 

 
Mevrouw M.G. Rijsdorp, voorzitter 
De heer H.M. van 't Westeinde, griffier 
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 17-02-2012; 
 
gelet op de Gemeentewet en de Verordening Raadscommissies 2005; 
 
 

b e s l u i t : 

1.  Mevrouw J.C.M. Aerts (Lijst Riel Goirle) en mevrouw A.F.M. Vugts (SP) te benoemen tot lid van de 
commissie Welzijn 

2.  De heer R. Vlaanderen (PvdA) en de heer S.W.T. van de Brekel (SP) te benoemen tot plaats vervangend 
lid van de commissie Welzijn. 

 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 06-03-2012. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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